

## Истринские общественники активно голосуют на выборах президента РФ

В городском округе Истра продолжается голосование на выборах президента РФ. Граждане приходят на избирательные участки целыми семьями, с подрастающим поколением.

Члены Общественной палаты г.о. Истра активно голосуют на избирательных участках приходя и по одному, и по традиции вместе со своими детьми, чтобы отдать голос за счастливое будущее России.

- Всегда ходим на выборы всей семьей. И сегодня, по традиции, голосовали вместе с детьми. Очень ждали этого дня, волновались, много говорили о значении происходящего для будущего нашей любимой страны. И все единогласно выбрали самого лучшего в мире президента, - рассказала член ОП г.о. Истра Елизавета Макеева.

Наши дети — это будущее нашей страны. И важно уже сегодня личным примером показывать и объяснять, почему участие в выборах - это главное политическое событие.

Приходить с детьми на голосование - это правильно, это дает подрастающему поколению пример патриотизма и гражданской позиции.

#всейсемьей #ВыборыПрезидента  
#ВыборПодмосковья2024 #выборы2024 #гоИстра  
#Подмосковье #ОПИстра

